



Erasmus+

Za vzděláním na Kypr

V rámci dalšího vzdělávání našich pedagogických pracovníků se naše škola zapojila do projektu Erasmus+ „Lepší jazykové kompetence“, číslo projektu 2022-1-CZ01-KA122-SCH-000076383.

V srpnu, kdy si děti užívaly letní prázdnin, se čtyři naše paní učitelky vydaly na týdenní jazykový kurz na Kypru. Během pobytu se intenzivně věnovaly zdokonalování svých jazykových dovedností a aktivně se zapojovaly do diskuzí s ostatními účastníky kurzu ohledně různých metod výuky, jejich výhod a nevýhod. Kromě toho měly možnost prozkoumat nové město a navázat kontakty s novými lidmi. Získané zkušenosti a dovednosti určitě posílí profesní rozvoj našich pedagogů a přinesou nové impulsy do výuky v naší škole.





Erasmus+

Projektový den: Cesta kolem světa: poznávání kultur a tradic

Žáci Základní školy PRIGO na ERASMU

Minulý týden se naši žáci v doprovodu dvou paní učitelek vydali na dvoudenní projektový den do ZŠ Ratiboř. Cílem této mezinárodní akce bylo propojení žáků obou škol, sdílení kulturních bohatství České republiky a Polska, a zlepšení jazykových kompetencí zapojených žáků. První den byl věnován představení České republiky, kde naši žáci zaujali své polské vrstevníky informacemi o českých symbolech, zeměpisných zajímavostech, významných historických událostech či charakteristice našeho města. Navíc se naši žáci postarali o ochutnávku vybraných českých pokrmů a naučili své polské kamarády tanec mazurka. Druhý den byla naopak polskými žáky představena Polská republika a polská kultura, a opět nechyběla ochutnávka místních specialit. Oba dny byly zakončeny tvůrčími workshopy, kde děti společně vyráběly upomínkové předměty, a diskuzí, která posílila vzájemné porozumění mezi žáky obou škol. Tyto dva dny nejen rozvinuly jazykové dovednosti a sociální kompetence našich žáků, ale také přispěly k prohloubení mezikulturního porozumění a respektu mezi mladými lidmi obou zemí. Věříme, že tato inspirativní iniciativa otevřela dveře k novým přátelstvím a učila děti ocenit rozmanitost kultur, která nás obklopuje. Dvoudenní projektový den byl realizován v rámci projektu „Lepší jazykové kompetence“, číslo projektu 2022-1-CZ01-KA122-SCH-000076383, získaného v rámci programu Erasmus+.



Projekt:

OZDRAVNÝ POBYT PRO ŽÁKY ZÁKLADNÍ ŠKOLY PRIGO ŽPZ/04/2017

je spolufinancován Moravskoslezským krajem

Cílem dotačního programu je podpořit účast žáků 1. stupně základních škol navštěvujících školy na území Moravskoslezského kraje na ozdravných pobytech, a to v ozdravných či ubytovacích zařízeních poskytujících ozdravné pobyty s cílem regenerace a prevence onemocnění dýchacích cest.

